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 الامتحان المٌحد الإقلَنُ لنَل شوادّ الدزًس الابتداَْٖ

 8108دًزّ ٌٍنٌَ 

 

 السٍاضَات  :مادّ

       

 

 مدّ الإنجاش:

1h 30 mn 

 2المعامل: 

 :الاضه الكامل للتلنَر
 

 النكطْ

 زقه الامتحــــــــــــــان:

 

 

 

 :المؤضطْاضه 
    
    40 

 
   10 

 الحاضبْملاحظْ: يمنع اضتعنال الآلْ 

 نكطْ( 61المجال الأًل: الأعداد ًالحطاب )

 نكط( 2,5الأعداد التالَْ تستَبا تناقصَا: )زتب )ِ(  -0

            1,05   ;  2   ;  
 

 
 ;   1,12 ;     1,08 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 نكط( 8ًأنجص العنلَات التالَْ: ) )ِ( ضع -8

254,5 : 12,5 = = 6,4 ×945,73 (1486,7 + 753) – 513,2 =  
   

 
 (نكط 2أمكن ذلك: ) متٓاختصل أحطب ثه  -3

(
 

 
 
 

 
)  (

 

  
  
 

  
  )   

....................................................................................................................
.................................................................................................................... 

 نكط( 3,5المطألْ: )    -4

 ، فأجب عنا ٍأتُ:km 06 هُ تطٌان ً شفصاًن  مدٍنتي بين الحكَكَْ المطافْ علنت أن  إذا

  مكدازي تصنَه بطله     (cm)ب  الخسٍطْ علٓ المطافْ هري قَاس هٌ ما -أ

 

       
 ؟  

…………………………………………………………………………

………………………………………………………………………… 
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 ؟2h 30min    مدّ في(  km 60) المطافْ هري قطعت    لدزاجْ المتٌضطْ الطسعْ ماهُ -ب

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………. 

 المجال الجانُ: الأنصطْ الهندضَْ: )66 نكطْ(
 

 نكط( 3ًحدد طبَعتوا. )  °120قَاضوا  AÔBأنصئ الصاًٍْ  -5

 

                        
                        

                        

                        
                        

                        
                        

                        
 

 نكطAB = 5 cm  ً AD = 3 cm  ًBÂD = 110° (3 ) بحَح    ABCDمتٌاشِ أضلاع  أنصئ  -6

 

 نكط( 8)  (d)أنصئ مماثل الصكل بالنطبْ للنطتكَه  -7

                          

   B       A                

                          

                          

                          

                          

C                          

           D               
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  نكط( 3) :مطألْ -8

ًقَاس    m 315ٔ  كبرفلاح قطعْ أزضَْ علٓ شكل شبى منحسف؛ قَاس قاعدتى ال يملك 

قاعدتى  الصغسٔ ٍطاًِ   

 

 
 .  m 120 قاعدتى الكبرٔ  ً قَاس ازتفاعى   

 q 25إذا علنت أن معدل إنتاجى هٌ  (q)ما هٌ  مكداز حصَلْ الحكل من الكنح بالكنطاز  -

 للوكتاز الٌاحد؟

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................
....................................................................................................................

....................................................................................................................
.................................................................................................................... 

 نكطْ(. 61أنصطْ الكَاس )المجال الجالح: 

 نقط( 01حول إلى الوحدة المطلوبة؟) -9

7,28 km + 46 hm +62 m = ............................dam 

4,6 ha + 2350 m2                   = .............................m2 

 

 
 t + 8 kg +27 hg             =……………………………q 

0,8 m3  + 5dal                   = ………………………….dl 

 نكط( 3مطألْ: )  -01
  

 . خصانا للنإ علٓ شكل متٌاشِ المطتطَلات حأزضى، بنٓ فلالطكُ 

 ٍطاًِ  طٌلهاقَاس  ً 8mقاعدتى هٌ  عسضقَاس  إذا علنت أن

 

 
قَاس   

 فاحطب: ؛m 2,5 هٌ  زتفاعى ًا ،واعسض

الخصان؟هرا  مطاحْ البكعْ الأزضَْ التي بني علَوا - أ
 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

..............................................................................................................

............................................................................................................
 

 لملٕ  ْالمإ اللاشم  كنَْ  - ب
 

 
؟  (l )باللتر  الخصانهرا ضعْ    

 

..............................................................................................................

..............................................................................................................

............................................................................................................
 






